



## Carta de menús Txaparro Jatetxea

https://carta.menu Barrio Olabarri, 17, 48140 Igorre (Vizcaya), Spain (+34)946315381,(+34)944004171





Un extenso menú de Txaparro Jatetxea de <u>Igorre</u> con todos los **11** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para *ofertas cambiantes* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Txaparro Jatetxea:

txaparro jatetxea es un pequeño restaurante situado frente al centro deportivo municipal del municipio vizcaíno de igorre. Es un pequeño restaurante pero una gran atención. en ella se ofrecen pintxos y menús diarios entre semana y enormes y sabrosos aperitivos, hamburguesas y diversas raciones que van del pulpo a la gallega a algunas papas tres salsas, pasando por ensaladas de todo tipo, los fines de semana. Los domi... leer más. El restaurante es accesible y, por lo tanto, también puede ser utilizado con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y comer y beber. Una visita a Txaparro Jatetxea se vuelve aún más valiosa gracias a la extensa selección de especialidades de café y té, fresco asado es como se cocina la barbacoa aquí a la llama abierta.

## Carta de menús Txaparro Jatetxea



**Aperitivos** 

**EMPANADAS** 

Salsas

**SALSA** 

Tapas calientes

**PULPO A LA GALLEGA** 

Pasta zutaten

**ALBÓNDIGAS** 

**Italian specialties** 

**RISOTTO** 

Sushi or sashimi

**PULPO** 

Café

CAFÉ

Los platos se preparan con estos ingredientes

**PAPAS** 

**QUESO** 

**CARNE** 

**MANGO** 

## Carta de menús Txaparro Jatetxea



## Txaparro Jatetxea

Barrio Olabarri, 17, 48140 Igorre (Vizcaya), Spain Horario de apertura: Lunes 07:00-22:00 Martes 07:00-22:00 Miércoles 07:00-22:00 Jueves 07:00-22:00 Viernes 07:00-00:00 Sábado 09:00-00:00

